24 сентября в 19:00 в Зеркальном зале Государственного института искусствознания состоится творческая встреча с фольклорно-этнографическим ансамблем музея-заповедника «Кижи». Она пройдет в рамках IV этноинструментоведческого семинара «Народные музыкально-инструментальные традиции: константы и инновации». В этом году музей-заповедник «Кижи» выступает одним из соорганизаторов семинара, и мы рады возможности видеть этот замечательный ансамбль в стенах нашего института.

Фольклорно-этнографический ансамбль музея-заповедника «Кижи» — самобытный коллектив, давно получивший признание и среди специалистов, занимающихся традиционной культурой Заонежья, и среди ценителей фольклора. Основой его творчества является не только научно-исследовательская и экспедиционная деятельность, но и активная экспозиционная работа, знакомящая гостей острова Кижи и жителей г. Петрозаводска с духовной культурой народов Карелии.

В репертуаре коллектива свыше полутора сотен песен различных жанров, танцев, детских и молодежных игр. Особое место занимают реконструкции фрагментов свадебного и рекрутского обрядов, праздников, летних молодежных гуляний и зимних вечеринок.

Ансамбль музея «Кижи» постоянно находится в поиске новых форм презентации богатого фольклорного наследия народов Карелии и ведет активную работу по его сохранению и популяризации.